



Makai Tibor képviselő

Mobil: 36704097180

Email: makai.tibor@jobbik.hu

Előterjesztés a Képviselő-testület 2017. év 02. hónap 25. napján tartandó ülésére

Előterjesztés tárgya: Csatlakozás amnesztia kezdeményezéshez. (Határozati javaslat).

Előterjesztő: Makai Tibor

Érkezett: 2017. 01. 20.

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő-testület!

Az 1956-os forradalom 60., míg a megtévesztett választópolgárok által a hatalmát bevallottan hazugsággal megőrző kormány elleni 2006. évi októberi általános tüntetések erőszakos elnyomásának 2016. évi 10. évfordulóján túljutva, megfelelő alkalom adódik arra, hogy közkegyelmi törvényt fogadjon el az Országgyűlés azok vonatkozásában, akik a hatalom erőszakos gyakorlása, vagy megtartása elleni politikai ellenállásként olyan cselekményeket követtek el, amelyek a törvény szerint joghátránnyal járnak.

A fent megjelölt időszakban és ahhoz kapcsolódóan elkövetett cselekmények megítélésében a társadalmi igazságérzet és a normatív jog feszül egymásnak, mind a mai napig. Ezen feszültségnek a társadalom számára is elfogadható és megnyugtató feloldását a közkegyelem jogintézményének alkalmazása jelentheti.

A határozati javaslat nem fogalmaz meg jogi állásfoglalást, csupán azt a kívánalmat, hogy az illetékes és hatáskörrel rendelkező állami szerv, az Országgyűlés a társadalmi igazságérzet és nemzeti megbékélés elősegítése érdekében fontolja meg a közkegyelem gyakorlásának lehetőségét. Amennyiben a határozatban megfogalmazottakhoz egyre több önkormányzat csatlakozik (és ez a folyamat már elindult) akkor akár több millió ember kívánalmát a megszólított Országgyűlés a felvetett kérdést súlyának megfelelően kell, hogy kezelje.

Önkormányzatunk képviselő-testületének az Alaptörvény helyi önkormányzatokra vonatkozó részének 32. cikk 1) bekezdés j) alpontja alapján jogosultsága van a kérdést megnyugtatóan eldöntő, feladat- és hatáskörrel rendelkező szervtől- ez esetben az Országgyűléstől – döntést, azaz közkegyelmi törvény megalkotását kezdeményezni.

Kérem a t. Képviselő-testületet, hogy tárgyalják meg a határozati javaslatokat és arról döntést hozni szíveskedjenek.

Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy:

1. Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzat Képviselő-testülete tisztelettel felkéri Dr. Áder Jánost, Magyarország államfőjét, Dr. Kövér Lászlót, az Országgyűlés elnökét, hogy nemzeti érdekek figyelembe vételével, a megrendült társadalmi igazságérzet helyreállítása, a nemzeti megbékélés előmozdítása céljából tegyék meg a megfelelő intézkedéseiket, és akár együttesen terjesszenek elő törvényjavaslatot annak érdekében, hogy Magyarország Országgyűlése törvényalkotás útján gyakoroljon közkegyelmet a 2006. október 26-tól 2010. április 25-ig terjedő időszakban, különösen az Országgyűlés Emberi jogi, kisebbségi, civil- és vallásügyi bizottsága által 2010. december 8-án elfogadott részjelentésben megjelölt események kapcsán, politikai ellenállásként is értékelhető, polgárok által kifejtett tevékenységgel Magyarországon elkövetett, közbiztonsági, személy és dolog elleni bűncselekmények miatt folyamatba helyezhető, folyamatba lévő büntetőeljárások gyanúsítottjai és terheltjei, jogerősen lezárt és már végrehajtott ítéletek érintettjei vonatkozásában.
2. Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzat Képviselő-testülete tisztelettel felkéri a Belügyminisztérium önkormányzati államtitkárát, hogy juttassa el jelen határozatot Magyarország valamennyi önkormányzatának képviselő-testülete, illetve közgyűlése részére, hogy a társadalmi igazságérzet és a nemzeti megbékélés előmozdítása érdekében azok a közkegyelmi törvény elfogadását hasonló határozat elfogadásával szorgalmazhassák az Országgyűlés részéről.
3. A Képviselő-testület elfogadja, hogy jelen határozata közvetlen megkeresés, a közszolgálati médiumok, a Magyar Távirati Iroda tájékoztatása útján is eljuttatható a felhívott testületek részére.

Határidő: azonnal.

Felelős: dr. Molnár Ildikó címzetes főjegyző.



Makai Tibor
önkormányzati képviselő

Budapest, 2017. 01. 20.